คุณสมบัติ หลักเกณฑ์และวิธีดำเนินการคัดเลือกทันตาภิบาลดีเด่น
ของสมาคมทันตาภิบาลแห่งประเทศไทย ประจำปี ๒๕๖๗

     ด้วยสมาคมทันตาภิบาลแห่งประเทศไทย  จะดำเนินการคัดเลือกทันตาภิบาลดีเด่น ประจำปี ๒๕๖๗ เพื่อเป็นการเสริมสร้างขวัญ กำลังใจ และยกย่องเชิดชูเกียรติให้กับทันตาภิบาลในหน่วยงานสังกัดกระทรวงสาธารณสุข กระทรวงมหาดไทย และ  สำนักอนามัยกรุงเทพมหานคร โดยมีข้อกำหนด ดังนี้

คุณสมบัติของผู้ที่จะได้รับการคัดเลือก
๑. ข้าราชการ พนักงานของรัฐ ลูกจ้างประจำ    ลูกจ้างชั่วคราว หรืออัตราจ้างเหมาบริการ ตำแหน่ง เจ้าพนักงานทันตสาธารณสุข (ทันตาภิบาล) หรือเปลี่ยนตำแหน่ง แต่ยังคงทำงานทันตสาธารณสุขอยู่หรือตำแหน่ง นักวิชาการสาธารณสุข (ทันตสาธารณสุข)
๒. มีระยะเวลาปฏิบัติหน้าที่ในตำแหน่ง ติดต่อกันเป็นเวลาไม่น้อยกว่า ๕ ปี นับถึงวันที่ ๓๐ พ.ย. ๒๕๖๗
๓. ไม่เคยถูกลงโทษทางวินัยหรืออยู่ระหว่างดำเนินการทางวินัยใด ๆ
๔. เป็นสมาชิกตลอดชีพของสมาคมทันตาภิบาลแห่งประเทศไทย

หลักเกณฑ์ในการคัดเลือกทันตาภิบาลดีเด่น ประกอบด้วย
 ๑. คุณสมบัติครบถ้วน ตามที่กำหนด
๒. ผลงานดีเด่น หรือรางวัลที่ได้รับ หมายถึง ผลงานเชิงประจักษ์ มีประโยชน์ เป็นที่ยอมรับรวมถึงผลการ ปฏิบัติงานในหน้าที่ ผลงานจากการอุทิศตน เสียสละ เกิดประโยชน์ต่อส่วนราชการโดยพิจารณา จากผลงานที่ ปฏิบัติเกี่ยวกับหน้าที่ความรับผิดชอบ ผลงานที่สามารถเป็นแบบอย่าง/ต่อยอดแก่บุคคลอื่นได้ ผลงานที่เกิดจาก ความคิดริเริ่มสร้างสรรค์ และผลงานที่ต้องปฏิบัติด้วยความเสียสละ วิริยะ อุสาหะ มีเอกสารแสดงรายละเอียด ของผลงาน ภาพกิจกรรม โครงการที่ปฏิบัติ โครงการอื่นๆ ที่เกี่ยวข้องหรือได้รับรางวัลตั้งแต่ วันที่  ๑ ต.ค.๒๕๖๒ ถึงวันที่ ๓๐ ก.ย. ๒๕๖๗  เช่น โล่รางวัล  เหรียญรางวัล เข็มเชิดชูเกียรติ หรือเกียรติบัตรฯลฯ
             ๓. ผลงานที่ยอมรับทั้งระดับบุคคล และ หน่วยงาน / องค์กร /สังคม/ ชุมชน  ตั้งแต่วันที่ ๑ ต.ค.๒๕๖๒ ถึงวันที่ ๓๐ ก.ย. ๒๕๖๗ พร้อมหลักฐาน เช่น ภาพถ่าย  สำเนาเกียรติบัตร ฯ

วิธีดำเนินการคัดเลือก
๑. สมาคมทันตาภิบาลแห่งประเทศไทย ส่งเอกสารคุณสมบัติ หลักเกณฑ์และวิธีการประเมินการคัดเลือก ทันตาภิบาลดีเด่นประจำปี ๒๕๖๗ และแบบกรอกประวัติผู้สมัครเข้ารับการคัดเลือกทันตาภิบาลดีเด่นประจำปี ๒๕๖๗ ถึง กระทรวงสาธารณสุข (สำนักงานสาธารณสุขจังหวัด) กระทรวงมหาดไทย(กรมส่งเสริมการปกครอง ท้องถิ่น ได้แก่เทศบาล และ อบต. ส่วน  อบจ.จัดส่งโดยตรง) และ กองทันตสาธารณสุข สำนักอนามัย กรุงเทพมหานคร เพื่อประชาสัมพันธ์ การคัดเลือกทันตาภิบาลดีเด่นประจำปี ๒๕๖๗ ให้แก่หน่วยงานในสังกัดทราบ ทั่วกัน โดยแจ้งเป็นหนังสือและประชาสัมพันธ์ผ่านทางสื่ออิเลคทรอนิกส์ ได้แก่ เพจ เฟสบุ๊ค และเว็บไซต์ของ สมาคมทันตาภิบาลแห่งประเทศไทย

-๒-

๒. ผู้สมัครต้องเป็นเจ้าพนักงานทันตสาธารณสุข (ทันตาภิบาล) หรือนักวิชาการสาธารณสุข ที่ยัง ปฏิบัติงานทันตสาธารณสุขอยู่ โดยรวบรวมเอกสารและหลักฐานการสมัคร ส่งที่คณะกรรมการคัดเลือก
ทันตาภิบาลดีเด่นของสมาคมฯ ต่อไป

๓. หลักฐานการสมัคร



















๔.  สมาคมทันตาภิบาลแห่งประเทศไทย จะด าเนินการคัดเลือกทันตาภิบาลดีเด่น ระดับประเทศ

๓.๑ จัดทำเอกสารตามแบบฟอร์มที่กำหนด พร้อมหลักฐานผลงานดีเด่น เช่น portfolioและภาพกิจกรรมสำคัญหรือจัดทำผลงานเด่นที่เป็นประโยชน์ในการพิจารณาให้ครบถ้วน

	ส่งเอกสารและหลักฐานการสมัคร จำนวน ๒ ชุด 
ไปที่ คุณรัชนี ลิ้มสวัสดิ์ (ห้องโครงการบุหรี่)
สำนักทันตสาธารณสุข กรมอนามัย อาคาร ๕ ชั้น ๓ กระทรวงสาธารณสุข อำเภอเมือง จังหวัดนนทบุรี  ๑๑๐๐๐

	ส่งไฟล์เอกสาร เป็น word และpdf ไปที่
e-mail:kcmanat48@gmail.com,sana1406@gmail.com  pussadec2501@gmail.com , maekong50@gmail.com ,

	หนังสือนำส่งจากหน่วยงานต้องระบุไม่เกินวันที่ ๓๐ธันวาคม ๒๕๖๗  หากพ้นกำหนดตามวันดังกล่าว ถือว่าสละสิทธิ์

๓.๒ แบบฟอร์มเอกสาร สามารถ print out ได้จาก LINE : ทภ.จังหวัด ,Dental nurse Thailand และ เว็ปไซต์ www.tantathai.org

๓.๓ สามารถสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมและประสานงานการคัดเลือกทันตาภิบาลดีเด่น ได้ที่ คุณเขมณัฏฐ์  เชื้อชัยทัศน์	โทร 0951196226
คุณรัชนี  ลิ้มสวัสด์	 โทร 0865671627 คุณอังศณา ฤทธิ์อยู่	 โทร 0927632785 คุณผุสดี จันทร์บาง	 โทร 0869915349
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